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Vendéget
hozott a Bécs felől jövő vonat a magyar 
fővárosnak. Ez a vendég talán nem is egé­
szen vendég Magyarországon és Budapesten 
Ahogy az Isten nem vendég az istenfélő há­
zában, úgy nem vendég az Isten szolgája 
sem. Már pedig Pedlow kapitány, dacára an­
nak, hogy katona és tulajdonképpen harc és 
vérontás a mestersége; Isten felkent, hiva­
tott szolgája. Nem tanulta a papi mestersé­
get, nem jár templomba, hogy prédikálja az 
Istenfélelmet, az emberi erényeket, de — gya­
korolja. Lehet, hogy itt a vidéken kevesen 
ismerik a nevét, legfeljebb azok, akik az új­
ságot olvassák. De Budapesten, ahol nagy 
ugyan a fény, de még nagyobb az árnyék, 
nagyobb a nyomorúság, az utóbbi években 
kevés embernek a nevét emlegették oly szent 
áhítattal és szeretettel, mint Pedlow kapi­
tányét. Ez az amerikai ember felkerekedett 
a tengerentúlról és elhozta mindazt, amit ott 
a jótékony szivek összeadtak, hajóra rakatta, 
vagonokba helyeztette és elhozta a legyőzött 
államok, legkivált azonban Magyarország sze­
gény, kiéhezett gyermekeinek. A háború 
utáni nyomorúságos éveiben nagyon sok 
gyerek volt olyan, aki csak akkor lakott jól 
először, akkor ruházkodott meleg ruhában, 
midőn Pedlow kapitány elhozta a maga sze- 
retetadományait Amerikából. Sok beteg em­
ber csak akkor látott orvosságot először? - 
midőn Pedlow kapitány attat holott okod 
szerek utján jutott hozzá a gyógyuláshoz.

Midőn a vonat beérkezett, mely a ka­
pitányt hozta, katonazenekar rázendítette a 
Rákóczi indulót. Magyar jótékonysági egye­
sületek díszes küldöttsége várta az amerikai 
jótékonyság megtestesítőjét. Meleg szavakban 
köszöntötték. Elhisszük, hogy őszinte volt ez 
a meleg fogadtatás. Meg vagyunk róla győ­
ződve, hogy ezek a szavak jól estek Pedlow 
kapitánynak. Ám az igazi fogadtatás csak 
akkor látszott meg, az igazi öröm csak ak­
kor tükröződött vissza a kapitány arcán, mi­
dőn a pályaudvar előtt megrohanta autóját 
ezernyi gyermeksereg, az ő hadserege, a 
nyomor katonasága és ölelte, csókolta azt az 
embert, aki napsugárt hozott be a pesti nyo­
mortanyákba. Ezek a leghivatottabak fogadni 
köszönteni és ünnepelni Pedlow kapitányt. 
Legszebb jutalom, ami érhette a kapitányt 
az volt, hogy látta azoknak a gyerekeknek 
az arcán az egészség rózsáit virulni 
a tüdővész és betegség lázrózsái he­
lyett, melyet az ő közbenjöttével és segítsé­
gével törölt le a tudomány és emberi aka­
rat a külváros kis áldozatairól.

De Pedlow nem jött egyedül. Vele jött 
még hetven amerikai magyar. Ezek a ma­
gyarok együtt utaztak az egész utón vele. 
Tehát volt alkalmuk és módjuk beszélni ez­
zel az idegenből jött emberrel, akit magyarrá 
tett dacára idegen voltának, az ő jó szive, 
amelyik megérezte és megértette a nyomor 
szavát. Ezek az emberek bizonyára elmon­
dották neki, hogy nem mindig volt ilyen 
nyomorult, tehetetlen és sajnálatraméltó ez

Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint- 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. MagánhÉrde- 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

kincsei, volt tengere. Nem kellett ezelőtt tiz 
évvel a fővárostól alig egy órajárásnyira ide­
gen hivatalnokok előtt mutogatni az utasnak 
írásait, kipakolni útitáskáját. Elmondották 
neki, hogy nem volt csonka ez az ország. 
Hatalmas volt, boldog volt, munkás volt ez 
az ország és ennek a népe. S azt talán már 
el se kellett mondania az amerikai magya­
roknak, hogy ezt a hyomoruságot, ezt a csa­
pást legfőbb honfitársa idézte elő, ha köz­
vetve is. Tudták azt az amerikaiak, tudta azt 
Pedlow is, hogy Wilson elnök, az amerikai 
delegátus nevében ítélték halálra ezt az or­
szágöt. S ha Pedlow kapitány igazán jót

akar tenni ezzel az országgal, úgy nemcsak 
a beteg gyermekeit gyógyitgatja jótékony 
emberek adományaival, de meggyógyítja az 
anyát is. Magyarország, mindannyiunk édes­
anyja, még mindig beteg. Meggyógyítani csak 
a hatalmas győző államok, igy Amerika jó­
akarata tudhatja. Élőbb-utóbb elkövetkezik 
az idő, midőn revízió alá veszik a trianoni 
békét és felszabadítják Magyarországot rab- 
bilincseiből. És ebben a munkában ott fogjuk 
találni Pedlow kapitányt, Magyarország ba­
rátját, utitársaival, az amerikai magyarokkal 
együtt.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
— Mi történt tegnap estig. —

Egy bécsi munkáscsalád tragédiája.
A hemalsi rendőrségen egy pék panaszt 
emétt itiostohafia, egy 28 éves segédmunkás 
ellen, hogy megrontotta kis húgát, aki 13 
éves iskolásléány. A rendőrség bevitte a le­
gényt és vallatóra fogta, azutzn kihallgatták 
az iamjt és . a leányt is. Förtelmes bűnök 
dessöfliek :kff|z elég jómódban élő családról. 
Az"*ariyi nt|gvádolta fiát, aki első házassá­
gából származik, hogy halálos fenyegetések­
kel kény szeritette a bűnre, a múlt héten pe­
dig, mert nem engedelmeskedett, megverte. 
A leányt is, aki édestestvére neki, megron­
totta és halállal, fenyegette, ha bárkinek is

szól róla. Az emberiségből kivetkőzött fiú 
beismerte, húgának lehetetlenségévet vissza­
élt, anyjával szemben azonban azzal mente­
getőzött, hogy ő csábította bűnre s ezért 
verte meg, mert irtózott ettől a vétektől. A 
rendőrség beszállította a vérfertőző legényt 
az országos törvényszék fogházába.

Hamisított salvarsant hoztak forga­
lomba Hódmezövásárselyen. A hódmezővá­
sárhelyi Erzsébet kórház főorvosa felhívta 
az orvosi körök figyelmét a Hódmezővásár­
helyen újabban nagyon sűrűn előforduló 
salvarsan megbetegedésre és kijelenti, hogy 
hamisított salvarsanok vannak forgalomban.

Lassan halad a inav. epimc^e»c,
— A két épületet nagyon szanált méretekben építik fel.

ország. Vojtak erdői, oanyai, termes^»

Az az épitőmunka, amelyet a Máv sze­
gedi üzletvezetősége a nyár elején rendelt el 
a Vásártér úgynevezett gödrös részén, igen 
lassú tempóban halad előre. Négyesi Imre 
dr polgármester — amint már megírtuk — 
a múlt hét folyamán megsürgette az építke­
zések befejezéséi s a szegedi üzletvezetőség­
hez intézett átiratában utalt arra, hogy az 
építkezések lassúsága visszatetszést szül a 
lakosságban is s azért a városi elöljárósá­
got okolja.

Teljes tárgyilagossággal megállapíthat­
juk, hogy az építkezések tényleg lassú me­
derben haladnak s úgy látszik, hogyha a 
munkákkal nem igyekeznek jobban, úgy a 
kikötött időre azzal előreláthatólag nem is 
készülhetnek el.

Az építkezés alatt álló egy emeletes hi­
vatali épület igen szerény külsőt mutat s 
látszik rajta, hogy felépítésénél a szanált 
helyzet döntő befolyásra jutott. A szemlélődő 
előtt legelsősorban az tűnik fel, hogy az 
ablakok, de az ajtók is igen szűk méretek­
ben készültek el s egyáltalán nincsen össz­
hangban az épület külsejével. Az általános 
építkezési méretekkel is igen alaposan le­
mentek s az épület külseje egyáltalán nem 
elégíti ki a hozzáfűzött várakozásokat. A fenti 
megállapítás áll mind a két épületre.

Remélhetőleg a Máv. figyelembe fogja 
venni azt, hogy az alapos anyag- és mun-

karedukció folytán igen nagy anyagi meg­
takarítást ért el, amelyből kifolyólag talán az 
épületek környékét már megfelelőbb nívóra 
fogja emelni. Értjük ezalatt, hogy az épület 
környékét megfelelően parkírozni fogja s a 
telket kerítéssel határolja körül. Meg kell még 
említenünk azt is, hogy a várossal kötött 
szerződése szerint a Máv.-nak kötelessége a 
Nagyvölgy medencéjét a mtiut magasságá­
nak szintjére feltölteni, amely munkával szin­
tén nem sokáig késhet, tekintve azt, hogy a 
szerződés megkötésétől már két év telt el s 
azóta semmi nyomát sem látjuk annak, hogy 
a Nagyvölgy medrének magasítása érdekében 
valamit is tettek volna.

a „
Az adóhivatal elkészült az 1925. 

vagyon és jövedelemadókivetésekkel.
Az adókivetésnél a legkisebb adóalap 

800 aranykorona, amely után 10—50 koro­
na jövedelemadót vetettek ki. Ebbe a kate­
góriába soroztattak az egész kisiparosok és 
szatócsok, akiket „törpe“ adózók néven ke­
zel az adóhivatal. A jövedelemadó az iparo­
soknál a foglalkozási ágak szerint is elosztó, 
így például a cipészek tulnyomólag a 850— 
1000 arany koronás adóalap kategóriába so­
roztattak, amely összeg után 10—15 arany­
kor. jövedelemadót fizetnek. A szabók leg-

évi

Csépléshez uj zsákot m SzáHtÓ A
rozsot, Árpát és mindenféle OLAjMAG- 

DUJiA M g VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok terménykereskedő. — Szentes.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.
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Cséplésre állandóan raktáron tartok «■Síi

elsőrendű darabos
porosz-, tatai- 
és salgótarjáni

Re tort a faszenet.

Száraz btikkhasáb, tuskózott 
és aprított

tűzifát.
Manor

fakereskedő.

Sarkad! N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon: 32 sz.

többjénél 1000—1800 K adóalapot vettek 
számításba, mi után 15—30 aranykorona 
adót vetettek ki. A gazdák adója a birtok 
nagyságához, fekvéséhez, a föld jövedelme­
zőségéhez igazodik. Egy gazdára, kinek 50 
hold földje és egy háza van, 15.000 adó­
alap után 925 korona jövedelemadót vetet­
tek ki. 20.000 koronás adóalap után fizet­
nek 1400 korona jövedelemi-adót.

A kereskedőknél határvonalat huzni 
nem lehet. A legkülönfélébb tételek itt ta­
lálhatók.

A legminimálisabb adókat az orvosok 
és ügyvédek fizetik, úgyhogy a kofák töb­
bet fizetnek, mint'az orvosok és az ügy­
védek.

A fizetési meghagyásokat pár napon 
belül mindenki kézhez kapja.

iSlSF^
Újból életfogytiglani fegyházra ítélték 

a szánk! apagyilkost.
Az elmúlt év bűnügyi krónikájában a 

legborzalmasabb bűn volt Tóth Jánosé, aki 
vadállati kegyetlenséggel ölte meg magával 
tehetetlen, 84 éves édesapját, hogy hama-
rabb WVnol ál/á'l&cskemttentár'gyalta ' 
Daróczy János tanácselnök tanácsa és az el­
vetemült gyilkost életfogytiglani fegyházra 
ítélte. Felebbezés folytán került az ügy a 
budapesti tábla elé, ahol bizonyítás kiegé­
szítés helyett Tóth elmebeli állapotának meg­
vizsgálásán kívül uj tárgyalást rendeltek el. 
Az országos igazságügyi tanács szerint a 
vádlott nem szenved akaratait szabályozó 
elmezavarban, bár fejlövése és szeszes italok t 
fogyasztása csökkentette beszámithatósági 
készségét.

Az uj tárgyalást szintén a Daróczy ta­
nács tárgyalta. Tóth már megtanulta a véde­
kezés módozatait, a mai tárgyaláson már 
teljesen másként adta elő ügyét, minden ta­
núvallomásra megjegyzést tett. vádolt és sirt, 
hogy igy is enyhítse szörnyű bűnét.

A bíróság rövid határozat után Tóth 
Jánost életfogytiglani fegyházra ítélte és nem 
számított be semmi enyhítő körülményt, mert 
ezeket teljesen kizárja az a bestiális kegyet­
lenség, mellyel tettét véghez vitte. Az ítélet­
ben az ügyész megnyugodott, az elitéit ez­
úttal először hangoztatva teljes ártatlanságát 
felebbezelt. 8 ’

— A temetői járda három héten 
belül készen lesz. A városi műszaki hiva­
talnál érdeklődtünk a temetői járda munká­
latai iránt s Cseuz Béla műszaki tanácsos 
kijelentette, hogy a munkálatokkal három hé­
ten belül elkészülnek. A betonlapokat most 
helyezik le s terveznek egy külön fasort is 
amely a temetőhöz vezet.

Küzdelem egy makacs 
öngyilkosjelölttel.

Kiszakította magát az emberek kezéből 
és a vízbe ugrott.

Tegnap délután a Ferenc József hídon 
járó emberek izgalmas látvány tanúi voltak. 
Egy 50 év körüli gazdálkodó külsejű em­
ber birkózott töbekkel, akik megakarták 
akadályozni, hogy a Dunába ugorjon. Hosz- 
szas dulakodás után az életunt embernek 
mégis sikerült a vízbe vetnie magát. A part­
ról figyelték a nem mindennapi látványt a 
közeli hajósok, akik azonnal csónakkal siet­
tek a halálra szánt ember megmentésére.

Újabb dulakodás keletkezett a hajósok 
és az életunt között. Végül is sikerült a dü­
hösen kapálódzó embert az egyik csónakba 
behúzni. A kihívott mentők vitték be ezután 
a Rókus-kórházba, ahol ápolás alá vették. 
Mikor nevét tudakolták és azt, hogy miért 
akart az élettől megválni, minden felvilágo­
sítást megtagadott. így még kilétét sem le­
hetett megállapítani, mivel irást nem talál­
tak nála.

Újabb százötven magyar hadifogoly 
jön haza Oroszországból.

Kommunista elítéltekért adta ki a tú­
szokat a szovjet.

A magyar külügyminisztérium a szov­
jet megbízottal ójabb tárgyalásokat kezdett, 
melynek eredményeként a még Oroszország­
ban tartózkodó hadifoglyok közül 150 egyén­
ből álló transzportot már útnak is indítot­
tak Moszkvából A tncinlrért rcoríbe 160
elitért magyar kommunistást kér a szovjet. 
Ezeket amint a határhoz érnek, az Oroszor­
szágból érkező magyar hadifoglyokkal kicse­
rélik és átadják az orosz megbízottnak, aki 
kiviszi őket Moszkvába. Érdekes, hogy az 
orosz szovjet névszerint kéri a magyar kom­
munistákat és pontosan megtudták jelölni 
azt is, hogy milyen büntetésre van elitélve, 
sőt azt is megírták, hogy ki melyik fogház­
ba, illetve fegyházba tölti ki büntetését. A 
csereakció eredményeképen néhány hét múl­
va útnak is indítják Budapestről a fogoly 
transzportot.

Egy tanítónő éhszerlopása.
Bakó Julia tanítónő sokmilliós értékű 

mentüket lopott el Pejacsevich grófnő váci 
kastélyából, ahová bejáratos volt. Feltörte a 
szekrényt, felfeszitette az ékszerkazettát és 
az ellopott mentüket szétdarabolva értékesí­
tette. Közben azonban a budapesti főkapi­
tányságot értesítették arról, hogy egy tanító­
nő gyanús ékszerdarabokat ad el a főváros­
ban, mire megindították a nyomozást.

A tanítónőt megtalálták egy házmes­
terlakásban, amint éppen azokat a drága­
köveket csomagolta, amelyeket el akart adni.

Bevitték a főkapitányságra, ahol előbb 
tagadott, majd beismerte, hogy adósságainak 
törlesztése céljából lopta el az ékszereket 
Pejacsevich grófnét értesítették, aki megle­
lj szerzett tudomást arról, hogy meg-

Budapesti terménytőzsde:
Uj-buza tiszavidéki . . 380.000—385.000
Rozs..................................... 290.000—305.000
Zab..................................... 275.000-280.000
Árpa..................................... 262.000—265.000
Tengeri............................. 260.000—265.000
Korpa..................................... 200.000—202.000
Korona Zürichben : 0" 007255.

NAPIHIREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, augusztus 13. Rótn. kath. 
és prof. Ipoly. Nap kel: 4.52 órakor, nyug­
szik : 716 órakor. Hold kel: délei, óra­
kor, nyugszik : 2.57 órakor.

Időjárás: Helyenként zivataros esők 
várhatók, a hőmérséklet csökkenésével.

Hány óra ?
No erre ugyancsak nehéz pontos fe­

leletet adni. Éspedig azért, mert ahány óra 
működik ebben a városban, az annyifélekép­
pen mutatja az időt. Versenyeznek egymás­
sal, melyik tud gyorsabban szaladni. S a 
versenybíró elfogulatlanságával megállapít­
hatjuk, hogy a nemes versenyben a refor- 
máutás torony órája viszi el a pálmái. Szinte 
hihetetlen hogy ez a veterén, ütött-kopott, a 
végelgyengüléshez közeledő jószág — teljes 
tiz perccel képes fiatalabb kollégáit meg­
előzni. Mert igy van a dolog. A központi 
„időjelző" teljes tiz perccel előzi meg a ren­
des középeurópai időt, nagy bosszúságára a 
hivatalba járó embereknek és a vonaton uta­
zóknak.

Már irtunk arról, hogy ez a kronomé­
ter szerkezeti alapos javításra szorul, mert a 
számlapokon nem lehet kivenni, hogy meny­
nyit mutat az óra. Olyan rozsdás és annyira 
megviselte már az idő vasfoga, hogy telje­
sen láthatatlan. Most ez nem elég, de még 
hozzá hibásan is jelzi az időt. Mindennap 
3—4 percet siet. Ma már tizperc fórja van. 
Nem baj. Ha igy halad, legalább reméljük, 
hogy a rendes időnél hamarabb eléri — a 
világ végét.

Mégis jó volna ez ellen a már-már 
tűrhetetlen állapot ellen valamit tenni. A leg­
több dolga után siető ember ugyanis a re­
formátus toronyóra után igazodik s ha az 
nem pontosan jelzi az időt, úgy abból igen 
sok kellemetlenség származik. Vagy tökéle­
tesen javítsák ki, vagy — állítsák meg vég­
legesen. De semmiesetre sem maradhat úgy, 
ahogyan most van ! Ezt be kell látni!

— Piszkosak a vasúti kocsik. A 
kunszentmárton—szolnoki és a kunszentmár- 
ton—szentesi vonalon járó vasutikocsik tisz- 
tátlansága ellen igen sok panasz merül fel 
az utasok részéről. A másod- és elsőosztály 
zsíros, foltos, szennyes huzattal jár. Tisz­
tességes ruhában le sem lehet ülni s azon­
kívül a poloska sem tartozik a különleges­
ségek közé. Egyizben a vasúti kocsik tisz- 
tátlansága tárgyában már tárgyalt a törvény- 
hatósági bizottság. Ezúttal ismételten felhív­
juk az illetékes hatóságok figyelmét a köz­
egészségi szempontból is visszatetsző álla­
potra. Elsősorban pedig felhívjuk és kérjük 
a MAV-ot megfelelő gyors intézkedésre.

gzamoskőzi Sándor bntorrakt&ra Kossqth-ntca 17. «*»■» alatt

deTtnszakh^ÍLAbml6k^Le?tett,blorok’ haj“1«« székek, foteleksmin- 
____  d e szakba váSó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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A „HAMGYÄ“ felhívja a csépelteid közönség
figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tűzi­
fáira, kiváló minőségű gróf Károlyi-féle faj boraira és kisüsti pálinka féléire 
valamint gabonás zsákjaira, &Äa ,eg0,C8óbb 1 hgr. legfinomabb akácméz 18.000 korona.

_ Meghívó. A Kossuth Lajos pártkör
választmánya folyó hó 16 án, vasárnap dél­
után 2 órakor választmányi ülés tart, melyre 
a választmányi tagokat tisztelettel meghívom 
s a tárgy fontosságára való tekintettel pon­
tos megjelenésüket kérem. Aradi Lajos ügyv. 
elnök.

— Száztíz éves a legöregebb 48-as 
honvéd. Tegnapelőtt különös látogatója volt 
szerkesztőségünknek, amennyiben megjelent 
egy magát Mészáros Istvánnak nevező em­
ber aki elmondotta, hogy néhány nappal 
ezelőtt töltötte be 110-ik esztendejét, amely­
ből 76 esztendőt a szibériai ólombányákban 
töltött el. Állítása szerint Bem apó veressap­
kásainak táborába tartozott s a piskii híd­
nál került muszka fogságba s a muszkák őt 
Szibéria ölombányáiba deportálták. Amint 
mondja, ott több Szentes és környéki ma­
gyarok vannak a 48 as időkből. 0 és társai 
több ízben próbáltak haza jönni, úgyszólván 
hónapszámra írták az instánciát a muszka 
cárhoz, azonban dacára alázatos kéréseiknek, 
kénytelenek voltak közel nyolc évtizeden ke­
resztül enni a rabság keserű kenyerét. Most 
hogy az oroszok feloszlatták a szibériai ólom­
bányákat, kénytelen volt kenyér után nézni 
és jó ideig lábbeli foltozásból tartotta fenn 
magát és családját. Eddig levelet hazulról 
sohasem kapott, azonban egy hónappal eze­
lőtt igen megörvendeztette őket a levélhordó, 
— mert amint mondja — egy napon beállí­
tott hozzá ezekkel a szavakkal : N i István 
bátya mehetnek kendtek haza, itt a meghívó! 
Amint veszem át tőle a levelet, felnyitom és 
olvasom, hogy úgy engem, mint a többi 
atyafiakat igen szívesen várják és látják az 
Iparos Ifjak augusztus 20-án Tulakurcán a 
népünnepélyre és az esti tűzijátékra és azo­
kat — akiknek az ina bírja — a Református 
köri táncmulatságra.

— Hamis hír az özvegy királynéról. 
Egy londoni lap vasárnapi számában ízléste­
len és hazug hirt közöl Zita királynéról. Azt 
jrja, hogy az özvegy királyné elfogadta egy 
amerikai filmvállalat szerződési ajánlatát és 
rövid idő múlva Amerikába utazik, hogy a 
részletek felől tárgyaljon a vállalattal. A 
Habsburg-ház tragédiájának főszerepét szán a 
Zva királynénak az amerikai vállalat, amely 
a lap szerint egyúttal megtette a lépéseket a 
magyar kormánynál és Bécsben a szövetségi 
kormánynál is, hogy engedje meg Zita ki­
rálynénak a visszatérését, mert a filmfelvéte- 
lek részint Magyarországon, részint Ausztriá­
ban fognak megtörténni. Az egész hírből egy 
szó sem igaz.

— A felsőcsordajáráson kijelölték 
a repülőgép-leszálló helyet. A városi ta­
nács legutóbbi ülésén kijelölték azt a he­
lyet, ahol repülőgéppel leszállhatnak, illetve 
csomagokat ledobhatnak. Ez a hely a felso- 
csordajárás azon részén fekszik, amelyet a 
szelevényi-ut a rakodókért és a vasútvonal 
határol körül.

— A színházterem festésével még 
ebben a hónapban elkészülnek. A szín­
házterem festési munkálatai már igen előre­
haladott stádiumban vannak s a vezető mű­
vész a napokban kezd hozzá a freskók el­
készítéséhez. Értesülésünk szerint a festési 
munkálatokat még ebben a hónapban be­
fejezik.

— Az adók és az uj szorzószám. 
A hivatalos lapban megjelent a pénzügymi­
niszter rendelete, melyszerint az adótartozá­
sok 1925 julius 15-től nem 17000, hanem 
14500-szoros •szorzószámmal fizetendők, il­
letve számfejtendők és hajtandók be. A ren­
delet előírja, hogy az adóhátralékok a régi 
17000-szeres alapon számfejtendők és haj­
landók be. Itt említjük meg, hogy a földadó

fizetésére vonatkozólag külön rendelet fog 
megjelenni.

— A szánk! cigányhad rémtette a 
bíróság előtt. Ez év február 25-én Ajtai 
Sándor és Patai Alajos szanki cigányok tü­
zelőanyagot szedtek a szanki erdőben, ami­
kor Karó László 65 éves erdőőr távozásra 
szállította őket. A fegyvertelen erdőőrnek el­
lenszegültek a cigányok, mire az erdőőr a 
csendőrökért küldte a fiát. Erre a cigányok 
rátámadtak az öregre s a zajra visszasiető 
fiú vérbefagyva találta apját. A fiút is meg­
támadták a cigányok, akikhez hozzácsatla­
kozott még Radics József és ifj. Radics Sán­
dor cigány is. A fiú elmenekült, az öreg 
négy nap múlva belehalt sérüléseibe. A kecs­
keméti kir. törvényszék tegnap tárgyalta az 
ügyet és Patai Alajost és Radics Józsefet 4 
és fél évi, Ajtai Sándort 4 évi fegyházra, 
Radics Sándort 3 havi fogházra Ítélte.

— Harmincöt fiirdőző gyermek tra­
gédiája. Herdelot mellett a tengerben für- 
dőző harmincöt iskolásgyermeket elragadott 
a tenger árja. A szerencsétlenül járt gyerme­
kek közül eddig huszonkét gyermek holttes­
tét találták meg. A megmentett gyermekek 
közül hetet a kiállott izgalmak miatt kórház­
ba szállítottak. Több gyermek sorsa még bi­
zonytalan, azonban remélik, hogy azok, aki­
ket még nem találtak meg, épségben kerül­
hetnek elő a sziklazátonyok közül ahol az 
ár alkalmából ijedtükben szétszaladtak.

— A vadvizek lecsapolása. A Duna- 
Tisza közén a belvizek lecsapolása terv sze­
rint megy végbe és a soroksári belvizek le- 
csapolásával, mely Bajáig vezet, már Fülöp- 
szálláson dolgoznak a gépek, úgy, hogy már 
eddig is óriási terület szabadult fel a víz­
állások alól.

— Romániai csendélet. Bukarest mel­
lett a dornavatra-besztercei vonatot Maguróni 
község határában egy rablóbanda teljesen 
kifosztotta. Tuna mozdonyvezetőt agyonlőtték 
és az utasok minden értéktárgyát elrabolták.

— Elütött az autó egy csikót. Teg­
nap este a Rákóczi Ferenc utcán a Várady- 
patiká előtt egy eddig ismeretlen vidéki auto­
mobil elütötte Székely János alsóréti gaz­
dálkodó csikóját. Szemtanuk állítása szerint 
az automobil mintegy 20 méterre tolta maga 
előtt a csikót és azután tovább száguldott. 
Az elgázolt állatot a gyepmesteri telepre 

' kellett vinni, mivel az autó teljesen össze­
törte. A károsult gazdálkodó feljelentésére a 
rendőrség az ismeretlen autó után megindí­
totta a nyomozást.

— Elhalasztották az orosházi ló­
versenyeket. Az orosházi lóversenyekre 
nagyban készülődnek a környéken, igy nem 
teszünk rossz szolgálatot, ha közöljük, hogy 
a lóversenyeket elhalasztották. Augusztus hó 
22-én és 23-án akarták a lóversenyeket meg­
tartani ez a dátum azonban technikai okok 
miatt elhalasztódik. A versenyek megtartásá­
nak uj ideje szeptember 12—13.

— Felhívás. Felhívom azoknak a gaz­
dáknak a figyelmét, akik augusztus 10-én, 
hétfőn délelőtt a Zsoldos-cementmagtár előtt 
megfordultak, vagy búzát raktároztak, hogy 
ők tévedésből, vagy az alkalmazottaik aka­
rattal egy nagy, keveset használt fehérszőrü 
subát elvittek, azt saját érdekében visszavinni 
és a magtárosnak átadni szíveskedjék any­
aival is inkább, mert látták hogy ki vitte 
el és merre.

— A Szentesi Iparos Ifjak augusztus 
20 iki István-király ünnepélyére a fáradsá­
got nem ismerő rendezőség nagyban készü­
lődik Szentesen még ilyen élvezetes nap nem 
volt a milyennek ez ígérkezik. Különösen ki­
emelendő a szabad színpad, a melyen első­
rendű budapesti színészek játszanak. Szok­

nya verseny, a legrövidebb szoknyában meg­
jelenő értékes tárgyat kap. Mozi színház, ahol 
be lesz mutatva az 1849-ki isaszegi ütkö­
zet, hogy verték meg a veressapkások és 
fehértollasok az osztrákokat. A törpék és 
az óriások harca stb. Minden jegy számmal 
lesz ellátva, melyre értékes tárgyak lesznek 
kisorsolva, egy belépő jeggyel szerencsés 
esetben 100.000 korona értéküt lehet nyerni.
A közönséget állandóan a szentesi honvéd 
zenekar fogja szórakoztatni.

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca

MOZI.
Akik eladják magukat. Most csütörtö­

kön este fel 7 és fél 9 urakor, a paráz­
na pénz szédítő erejének drámai feldolgo­
zása, ez a nagystílű megjátszott filmszenzá­
ció. Az éjjeli élet izgalmasan érdekes képeit 
pörgeti a film hat felvonáson keresztül s a 
bűn szédítő örvényébe megrázó események 
között buknak bele a pénz varázsától meg- 
szédilett bűnösök. Conrad Weidt és Rein- 
hold Schünzel viszik a főszerepeket, kiknek 
játéka már maga is kezesség a darab nagy­
szabású sikerére. Tulajdonképen a csütör­
tök este egy stiluses erkölcsi roham a pénz 
idvezitő erejébe vetett balga hit ellen s mint 
ilyen a legnagyobb érdeklődésre számíthat. 
Kisérő darab a „Viharos tárgyalás* címet 
hordozó 2 felvonásos kitűnő burleszk.^

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy a legjobb gyer­
mek, férj, édesapa, testvér és 
rokon

Deutsch Béla
vendéglős, tartalékos hadnagy, 
a vendéglős szakosztály elnöke

ÚT
életének 44-ik évében augusztus 
11-én délután 6 órakor hosszú, 
kínos szenvedés után elhunyt.

Temetése augusztus 13-án csü­
törtökön délután 2 órakor lesz a 
Kossuth-utca 16. szám alatti 
gyászháztól az izraelita egyház 
szertartása szerint.

Szentes, 1925. augusztus hó.

A gyászoló család.

Búzát, lisztet
legmagasabb napi áron vásárol és 

kenyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű elsőrangú R OR Fii

minden mennyiségben kapható:

SCHHBRCZ MÓR utóda
sütödéjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.
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fó házikenyér, I. rendű lisztek, korpa, 
V dara sib. állandóan a legolcsóbb ár­
ban beszerezhető Dorogi Zsigmond üz­
letében Jövendő-utca 1. Sütödéje kenye­
ret sütésre elfogad. Vetés ideje reggel 
7 óra. 2490

Alsóréten hat részlet beherézett föld 
egy vagy két tagban is eladó. Érte­

kezni lehet DR VAJDA ANTAL ügyvéd 
li ódájában. 2386

Eladó, vagy 3 évre kiadó 22 hold föld 
Tőkén sok épülettel. Pollák Géza Kis- 

piactér. 3098

Gimnáziumi, vagy polgári iskolai tanulók­
nak teljes ellátást adok. Cim Sáfrány 

Mihály utca 32. 3082

Eladó ház. Kristó Nagy István-utca 3 szá­
mú ház eladó. Értekezni lehet a fenti

irr-z

szám alatt. 3087

Mii Írnia inra minden mennyiség- 
IVUUVUlcUUia ben kapható lapunk
kiadóhivatalában.

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger- 
Markovits rendszer féle, eladó. Cim a 

Toldi-téri pavillonban. 3095

Sáfrány Mihály-utca 34 szám alatti ház, 
azonnal elfoglalható lakással, eladó. Ér­

tekezni lehet Békéd 2 szám alatt. (Szél­
malom.) 2740
IZözel a városhoz az Alsóréten 22 hold föld 
**■ amelyből 12 hold here, kitűnő karban 
levő tanyaépülettel, eladó. Értekezni lehet 
Alsórét 241 szám alatt a Kisgörgős dűlőben. 
Értesítést ad dr Vajda Antal ügyvédi irodája.
Eladó egy 4 éves hasas kanca Báró Ha- 

rucker-utca 43 szám alatt. 3059

Takarításért vagy pénzért lakást keresek le­
hetőleg azonnalra. Cim a kiadóhivatalban, j

ágyon szép férfi öltönyök, Pikeé és Bu- í
rett, valamint egy szép zsakett eladó. 

Cim a Toldi-téri pavillonban. 3096 1

katM^Hír Aovieiv-Hjr “ * ..............................VJ pUUHIUUVI)MáZSák háztartási mérlegek,
szerszámok és csavaráruk 

«SShSF teklfc"/20“’ v a s-sodronyok, 
sodronyszögek, cséplőgépekhez olaj és gépzsirok, tetőfedésre 
kátrány fedél-lemezek.

Kévekötéshez Manilla
gépfonál, törökvédjegyü kaszák, háztartási öntött, vas- és zomán­
cozott edények teljesen leszállított árban kaphatók:

Grossmann Lajos és Fia cégnél.
Özv. Sarki Molnár Antalné jámborhalmi 

10 kishold földje eladó Alku köthető 
dr Purjesz János ügyvédnél. 3165
Eehérnemü varrást, hímzést és foltozást 
1 házonkivül, esetleg tanyára is vállal el­
sőrangú fehérvarrónő Kurcaparti u. 54. 3106

Eladó 5-6 Hp benzinmotor 700 mm. kör­
fűrésszel, hozzá egy Koffer 600 mm. 

cséplöszekrény duplatisztitós, sines dob. 
Üzemben megtekinthető. Értekezni lehet IV. 
Árpád-utca 23, vagy a cséplés színhelyén, a 
derekegyházi rokkant földön. 3104

Két darab jó karban lévő ablak jutányos 
árban eladó Deák Ferenc utca 107 sz. 

alatt. 3081

jggy hónapszámos kocsist keres Beszédes

N

Egy jó fiú férfiszabó tanoncnak felvétetik j 
Bajomi utóda Fazekas Sándor férfisza- f

3144 !
»JOI

hónál III. Zrínyi utca 13. sz.
Eladó keveset használt fekete öltöny és egy | 

karikahajós női varrógép III. Zrinyi-ut i 
13. szám alatt. 3061 !

Egy elsőrendű lendkerekes kukoricadaráló I 
eladó. Megtekinthető Tóth Sándor mé- , 

szárosnál Kispiactér. 3133 •

Másfél éves süldő van eladó Nagyörvény- I 
utca 12. szám alatt. 3154 i

Egy női karikahajós varrógép olcsó áron 
eladó Soós utca 31 sz. alatt. 3150

Egy ügyes jó fiú órás tanulónak felvétetik 
Pláger Miksa órás és ékszerésznél. 3156

IZitüno minőségű kettő darab sodrony ágy- 
**■ betét sürgősen eladó Sáfrány Mihály- 
utca 86 szám. 3160
Eél háziföld a vásárhelyi kövesül mellett 
1 eladó. Alku velem köthető meg. Dr Wel- 
lisch István ügyvéd. 3161

Czentbernáthegyi kölyök kutyák vannak 
0 eladók Sarkadi Nagy Antal utca 12 sz. 
alatt. 3162

dei mákot és mézet vesz Eisler Lajos fű­
szer és csemegekereskedő. 3163

Zoltán fakereskedő. 3173
1323-1925. szám. “ "

Hirdetmény.
A cséplőgép keresetekből származó ter­

ményeknek métermázsánkénti értéke a Bu­
dapesti Közlöny f. évi 170 számában meg­
jelent 107.382 illetve 105.292 sz. pénzű«y- 

■ miniszteri rendelettel f. évi augusztus hóra 
alábbiakban állapíttatott meg:

Búza 400.000 K, rozs 390.000 K, zab 
469.000 K, köles 250.000 K, árpa 285.000 
K, tatárka 280.000 K, ocsu 210.000 ko­
rona.

A cséplőgép keresetek f. évi augusztus 
hóban fenti egységárak alapján vonatnak 
forgalmi adó alá.

Szentes, 1925. augusztus 11.
Forgalmi adóhivatal.

Felhívás Szentes Iparosaihoz!
Az ipartestület folyó hó 15-én szomba­

ton délután 6 órakor az Ipartestület szék­
házában értekezletet fog tartani, Magyar Fa­
luszövetség által tervbe vett mezőgazdasági 
és ipari kiállítás tárgyában.

A tárgyat dr. Lakos István városi fő­
jegyző ur fogja ismertetni.

Kérjük tagjainkat, hogy az értekezle­
ten minél számosabban jelenjenek meg.

Szentes, 1925. évi agusztus 12-én. 
Blaskovits Béla Budai Bálint

■Pl jegyző. ipt. elnök.

Ékszerüzlethez teljes berendezés pultokkal j 
1 és kenyér állvánnyal eladó. Érdeklődni i 
lehet Nemzeti Hitelintézet áruosztályánál. 2987 1
/^•azdasszonynak ajánlkozik jobb sorsra ér- j 

denies 48 éves asszony, magános ur- 1 
hoz, vugy úrnőhöz. Jól főz, a háztartás min­
den ágában jártas. Cim Nagyörvény-utca 12.
ORf) és tizedes mázsa olcsóért eladó 

Széchenyi utca 63 sz. a. 3122

Jókai utca 127 számú ház Szt. Mihály nap­
kori birtokba vétellel dr Albertényi ügy­

védi irodában 1925. évi augusztus hó 17-én 
délelőtt 10 órakor a legtöbbet ígérőnek ár­
verésen eladatik. Feltételek nevezett ügyvédi 
irodában megtudhatók. 3143
Jlladó egy garnitúra Máv. erős hatos ma- 
■* gánjáró és egy garnitúra Magyar Gaz­
dasági Gépgyári kis hatos magánjáró gőz­
cséplőgép, továbbá Rákóczi Ferenc-utca 147 
számú ház és Borza-utca 13 szám ház Ér­
tekezni lehet Dr K. Nagy Sándor ügyvéddel 
a Szentesi Takarékpénztárban. 2922

"iszta akácméz van eladó Klauzál utca 12 
szám alatt. 31 jg

100 m^zsa buzakölcsönt keresek első- 
h-elyü betáblázásra. Értekezni lehet 

dr Boncos Miklós ügyvédnél Tóth József-
utca 16-_________  3135
IZisér-utca 34 számú házamat eladnán7 

vagy földért elcserélném. Értekezni le­
het lehet ugyanott. 3073
IZét vagy három gimnázista fiút iskola idő 

alatt koszttal és lakással elvállalok, 
Szent Anna utca 8 szám. 3058
Zöldfa vendéglő összes berendezéssel vagy 

anélkül is elutazás miatt sürgősen eladó. 
Horváth Mihály utca 9. 3032

I......._ ________________
3ö sr-Ä-r 1 hor
lekben is eladó Bleier mészárosnál, Haruc- 
ker utca 5. alatt. 3167

A hold kitűnő kukoricatermő ártéri föld
*gen jutányos áron eladó. Cim a kiadó- 

hivatalban. 3168

Búzát, árpát
és mindenféle terményt a legmagasabb 
áron vesz vagontételekben is. 3149

BÉLiÍDI JÓZSEF terményhereshedésB.
Bartha János-u. 20. Szürszabó magtár.

B0R0SS--BÍRD0S Magántanfolyama
előkészít összevont vizsgákra

érettségire vidékieket is.
Budapest, Vili. Rákóczi-utca 57a. szám. 
Tisztviselőknek kedvezmény. Válaszbé­
lyeg csatolandó. 3079

Valódi rozs a-b n r g o n y a
kicsinyben és nagyban a legolcsóbb 
napi Áron szerezhető be

Hirdetése eredménnyel jár, 
ha lapunkban hirdet.

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz,

Bendelményt azonnal házhoz szállít.
Egy jó fiú tanulónak felvétetik.
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pl Pesti Viktória Gőzmalom Részvénytársaság

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R, T.

szentesi bevásárló telepét Szentesen,
Kossnth-ntca 26. szám alatt (volt Bank épület megnyitotta és ott

bllZát rozs°t és mindenféle terményt a
9 legmagasabb napiáron vásárol.

(Párisi gummi tekercs)
Kül- és belföldi arckrémek. — 
Zsírtalanítok. — Kölnivizek. — 
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók

legolcsóbb bevásárlási helye a
DROGÉRIA, 
SZENTES.TOFPLER

6396—1925 szám.
Hirdetmény.

A Szentes—Szegvár—derekegyházi föl­
det kérők kérelme ügyében az Országos 
Földbirtokrendező Bíróság által folyó évi 
Julius hó 4 napján 17515—1925 szám alatt 
hozott ítélet folyó évi augusztus hó 11 nap­
jától kezdődőleg folyó évi augusztus hó 25 
»apjával bezárólag a városi gazdasági ta­
nácsnoki hivatalban közszemlére tétetik s ott 
a hivatalos órák alatt bárki által megtekint­
hető.

Szentes, 1925 augusztus hó 7.
Dr Lakos István polgármester h.

Hoffmann Jakab és Fia áruháza Szentes.
Megérkeztek a világhírű

POPPER-WESELS ÉS BATTA
féle divatos fehér, fekete, szürke vászon férfi és női gyermekcipők

55 ezer koronától feljebb.
Fürdő sesonra divatos női fürdő ruhák, sapkák és cipők.
HÜCKEL-BOSSI nyúlszőr és szalma panama kalapok.
Nagy választékban kaphatók leszállított árakon Francia Epons, Gre­
nadin, Liberti, Batiszt, Karton, Festő és Féldelinek, Sifon, Vászon, 

Férfi és Női gyaju- és mosó szövetek.
Férfi és Fiú öltönyök Ä Ä ' xxt » .divatos szabás 4oo ezer koronától feljebb.

Búzát legmagasabb 
árban veszek.

Búzát beraktározásra díjmentesen 
vállalok.

BRAUN GÁBOR
terménykereskedő. Rákóczi Ferenc-u. 153.

Horzsolt tengeri olcsó áron kapható.

I
Kornis Zsigmond és Márton Rt
Klauzál-utcai fatelepén SttiÄ'SffäJSÄ'
Bognárfa állandóan raktáron! ,-r,r,„nS„m: 62.

Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

mindenfajta TOLLAT
a legmagasabb napiáron vásárol

3115

. Lantos Károly
lollkereskedő. Sarkadi N. Antal-u. 23.

Ha jó és A**áf akar, vásároljon 
pontos VI' lew és javíttasson

40 Jámbor-nal iSSt
Arany, ezüst beváltás a legmagasabb 
árért. Egy jó fiút tanulónak felveszek.

BANGÓ TANFOLYAM
Budapest, IX. kerület Rádai-utca 14. szám.

Előkészít magánvizsgákra « 
érettségire vidékieket is. *

EGY hasas süldő van eladó Kristó Nagy 
István-utca 3 szám alatt.

Női ruhák kötények blú­
zok, munkás 

___________ ingek, fiú öl­
tönyök, leányka ruhák stb. készen állandóan 
kaphatók

fel. Bajomi R. Lajosáé fJl'V
_szám alatt és heti piacos napon a piacon. 2401

Olcsón és jól
■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ a legjobb divatu női (Bubi) és férfi 
kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református
bérház.

MEGÉRKEZTEK .. .... . .
' legs^bb nyári újdonságok női szövetek minden SZIH-
ben, gyapjú, delain a legújabb mintákban,
epange kelmék és még sok más újdonság. A lehető legolcsóbb árban.

Bíró Dezső, báró Harucker-utca 17. szám.
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GABONA ÄÄ a Zsoldos telep
tüzmentes vasbeton raktára. * A beraktározásért dijat nem

szándtnnk lel. 2965

la. M> Ái & 
portland cement

friss állandóan nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mükőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel 1

puffy Imre, Simony Ernö-utta 7.

a
Kaszteé 

kerthelyiségében,
hol állandóan hideg és meleg éte­
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe- 
hütött Szent János sör és kitűnő asz­
tali bor kapható. — Kihordásra prima
Kecsl-emét! borok............. 12.000
Ürmös.................................... 25.000
Mérgespusztai nehéz édes
kihordásra........................... 16.000

koronáért kaphatók.
Tornádó zónák I Állandó kuglipálya I

Itt SOiS JÓZSEF, mntóglös.
Q?«lálkodók és gazdasági munkások figyelmébe 1

Pólya Lajos SOS!
Aratási munkákban jfo t á r 11 V • a legolcsóbb 1 1 a 1 a 1 u n •

liter Söprő pálinka . K 46.000 
liter Törköly . . 
liter Barack párlat 
liter Szilvórium. . 
liter Tea-rum . . 
liter ó-bór . .

K 46.000 
K 54.000 
K 54.000 
K 48.000 
K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth Józset-utca 59 szám alatt
sssss^sss^ssssss^ssEsasssssssssas

Szeszfőzés folyik.
Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük 
a telepen előre bejelenteni. Anyagátvetél reg­

gel 6 órától minden nap.
Kenócsős, olajos, kátrányos (szurkos) hordók­
ban erjedt anyagok kifözését nem vállaljuk. 
Szilva főzés augusztus hó 5-én kezdődik. 
Főzési díj literenként 19.000 korona. 
Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 

10-ik. Vám megváltható. 
Részfözés: 4 tizedrész kiadásával. 
Tőmegfózésnél díjkedvezmény. Anyagok 

vétele és becserélése.

R-B-2& MO-LNÁR SÁNDOR
órás és ékszerész, m m Szentes, Kossuth-utca 36 szám 

Javítások jótállás mellett készülnek!

Raktáron van minden jobb gyártmányú
wr I.

fali, asztali, ébresztő óra
egyszerű és díszes kivitelben,' továbbá

» karkötő óra
arany, ezüst, nickel és acél tokban.

Éterim: függő, gyűrű, férfi és női láncok, függelékei! sth. Cliimezlist 
ölesé és tartós tivitelhen, ajándéknak igei alkalmas.

Bssit-árpit- zabot yeraa.
BwaMArMásUiJmeBt«sen &
Raktár a vasútállomás mellett. Rákóczy-térsebe.i híz.

Cséplésre
elsőrendű

Porosz-szén
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett legjutányo-
sabb áron kapható";

Karnis Zsigmond És Márton R.-T.
fatelepén. Klauzál utca. 2445

Nyári szövet 
különlegességeimből

divatos rabákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Eizsébet-tér r. kát. isk. épület

QiRKm raktárra! bfiüitettem hí temetkezési vállatatomat. 
jlixivv p legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern

svéd és szűrbe gránit bűneimet.
Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­

tekinti az alább hirdetett készleteket:
1. rendű 
selyem párna

sr__x _1_______a 7-es és 8-as
IgaSKOCSlp tüköreke
ekekapa, 20 soros vetőgép, kettő 
rudas ttiköreke, láncborona, ke­
rekes gereblye, ekefejek eladók.
Sztirszabó Nagy lmre-utca 3. szám.

gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó Q f|00 OOO 
árna, koszorú szalaggal, összesen fijVUUtvv

Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, OOO
lepedő, koszom szalaggal, fejfa, összesen
Ércállásu fakoporsó, fodros papír szemfödél, párna, /JoO OOO 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen
Sima fakoporsó, papír szemfödél, párna, lepedő, QoO OOO 
fejfa, koszorú szalaggal, összesen koronától.
Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász-

t. — Tis ' ? "kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. 'iszteíettel:

Várady Lajos, Kossuth-ntca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

.Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. — Felelős vezető: Pataky Ferencz.


